

ПРОТОКОЛ

засідання Бюро з забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності
факультету економіки
№ 18 від 13 січня 2023 року

Присутні: Голова Бюро, доц. каф. ЕУП Гвініашвілі Т.З., Голова НМР ФЕК, в.о. зав. каф. ЕМО Іванов Р.В., доц. каф. ЕКІ Катан В.О., доц. каф. ЕТГ Самойленко А.О., доц. каф. ЕФБ Бобирь О.І., доц. каф. ЕЕУ Дон О.Д., асист. каф. ЕМФ Головка Л.С., асист. каф. ЕУП Байлова О.О., асист. каф. ЕММ Голей Ю.М., голова ради студентів ФЕК Косман А.І., ст., студ. гр. ЕВ-19-1 Стародуб Д.С., студ. гр. ЕГ-20-1 Корнійчук О.В., студ. гр. ЕЗ-19-1 Мельникова Д.Д., ст. гр. ЕА-20-1 Овсяннікова Д.О., ст. гр. ЕФ-20-1 Лісна Д.О., ст. гр. ЕЕ-20-1 Потеря О.О., ст. гр. ЕП-20-1 Манейло С.В.

Окрім членів Бюро із забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності факультету економіки на засіданні присутні:

Гринько Тетяна Валеріївна – д-р екон. наук, професор, декан факультету економіки.

Порядок денний:

1. Про оцінювання за акредитаційними критеріями якості освітніх програм за спеціальностями факультету економіки та рівня залучення до розробки зовнішніх та внутрішніх стейкхолдерів, здобувачів вищої освіти, випускників (урахування вимог ринку праці, суспільного інтересу, регіонального контексту).
2. Про забезпечення дотримання принципів академічної доброчесності під час виконання кваліфікаційних робіт здобувачами за другим (магістерським) рівнем вищої освіти факультету економіки.
3. Затвердження змін до ОП «Міжнародна економіка» зі спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти на 2022-2023 н.р.
4. Про відкриття нових освітніх програм, а саме:
 - а) ОП «Економіка підприємства та організація бізнесу» за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти починаючи з 2023/2024 року набору;
 - б) ОП «Економіка підприємства та управління бізнесом» за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля за другим (магістерським) рівнем вищої освіти починаючи з 2023/2024 року набору.

Виступили: доц. Гвініашвілі Т.З. яка розповіла про оцінювання за акредитаційними критеріями якості освітніх програм за спеціальностями факультету економіки та рівня залучення до розробки зовнішніх та внутрішніх стейкхолдерів, здобувачів вищої освіти, випускників.

Доц. Гвініашвілі Т.З. відзначила, що залучення стейкхолдерів до процесу забезпечення якості освітніх програм є важливою складовою вдосконалення та покращення якості підготовки майбутніх фахівців. Представники бізнесу, влади, громадського сектору, через призму власного досвіду та бачення майбутнього розвитку галузі, покращують зацікавленість здобувачів у розвитку

компетентностей, фаховості та сприяють зростанню якості надання освітніх послуг шляхом надання пропозицій та участі в роботі методичної комісії щодо оновлення діючих та розроблення нових освітніх програм. Доц. Гвініашвілі Т.З. відмітила, що на факультеті ведеться постійна робота із залучення роботодавців та випускників до освітнього процесу та до вдосконалення освітніх програм за всіма спеціальностями.

Ухвалили:

1. Продовжувати вести активну роботу із залучення зовнішніх стейкхолдерів (роботодавців та випускників) до освітнього процесу (проведення занять, проведення зустрічей із роботодавцями та випускниками тощо) для врахування цих показників при самооцінюванні освітніх програм. Приймати до відома пропозиції стейкхолдерів для більш якісного забезпечення набуття компетенцій за освітніми програмами.

2. Удосконалити інструментарій для моніторингу освітніх програм роботодавцями та випускниками (форми анкети, технологію процесу анкетування тощо).

Виступили: доц. Гвініашвілі Т.З. зазначила, що Положення про запобігання та виявлення фактів порушення академічної доброчесності у Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара є складовою системи забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара (системи внутрішнього забезпечення якості). Положення передбачає заходи, спрямовані на запобігання та виявлення академічного плагіату в Університеті, і має на меті створення системи ефективного запобігання, поширення та виявлення плагіату в роботах наукових, науково-педагогічних працівників Університету, здобувачів вищої освіти всіх рівнів та форм навчання, забезпечення принципів академічної доброчесності; дотримання вимог наукової етики та поваги до інтелектуальної власності інших осіб; активізацію самостійності та індивідуальності при створенні власних творів, а також підвищення відповідальності за порушення загальноприйнятих правил цитування.

Доц. Гвініашвілі Т.З. перерахувала основні форми прояви академічної недоброчесності, а також нагадала про перелік робіт та порядок їх перевірки на академічний плагіат у ДНУ. Також доц. Гвініашвілі Т.З. зазначила, що відповідно до Положення про запобігання та виявлення фактів порушення академічної доброчесності у Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара, система запобігання та виявлення академічного плагіату в ДНУ передбачає включення до освітніх програм тематичних лекцій з академічної доброчесності та академічного письма, перевірка робіт на предмет академічного плагіату, дотримання членами академічної спільноти положень Кодексу академічної доброчесності, контроль завідувачів кафедр, наукових керівників, членів екзаменаційних комісій щодо правильного оформлення посилань на джерела інформації і т. ін.

Ухвалили:

1. Кураторам академічних груп, гарантам освітніх програм, завідувачам

кафедр систематично проводити роботу щодо безумовного дотримання здобувачами освіти принципів академічної доброчесності

2. Керівникам кваліфікаційних робіт, відповідальним по кафедрам та факультету забезпечити перевірку на плагіат кваліфікаційних робіт випускників освітніх програм за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.

3. Науково-педагогічним працівникам факультету, кураторам академічних груп проводити роз'яснювальну роботу зі студентами з метою забезпечення дотримання принципів академічної доброчесності та недопущенням прояву академічного плагіату у кваліфікаційних, курсових, наукових роботах тощо.

4. Голові бюро забезпечення академічної доброчесності ФЕК Іванову Р.В. провести семінар для НПП про запобігання фактів порушення академічної доброчесності на факультеті.

Виступили: доц. Гвініашвілі Т.З. про затвердження змін до чинної редакції освітньо-професійних програм «Міжнародні економічні відносини» та «Міжнародна економіка» зі спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти на 2022-2023 н.р. у зв'язку із необхідністю уточнення назви дисципліни, а саме:

замінити ОК 2.4 «Інформаційні та комунікаційні технології у міжнародних економічних відносинах» на ОК 2.4 «Комунікація суб'єктів міжнародних економічних відносин» (4 кредити, екзамен, 3 семестр). Назва дисципліни є уточненою відповідно до стандарту зі спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» (Наказ №357 від 04.03.20 р.), зокрема, відповідно до п.8. спеціальних (фахових) компетентностей.

Дисципліна не передбачає вивчення інформаційних технологій як елемента економічної кібернетики, а мова йде про використання економічної інформації у сфері міжнародних економічних відносин (міжнародну бізнес комунікацію, міжнародну економічну інформацію, глобальний інформаційний простір, економічну дипломатію, пропаганду, свободу слова, інформаційний тероризм, міжнародну інформаційну безпеку тощо).

Дані зміни не потребують внесення коректив у структурно-логічну схему, послідовність засвоєння компонент, матрицю відповідності програмних компетентностей компонентам та матрицю забезпечення програмних результатів навчання, у зв'язку з тим, що уточнюється предмет дисципліни.

Дисципліна є базовою для фахівців з міжнародних економічних відносин (адже входить до циклу професійної підготовки) та викладається для обох освітніх програм у потоці (ОП «Міжнародні економічні відносини» та ОП «Міжнародна економіка»), що забезпечує набуття фахових компетентностей у межах спеціальності у цілому.

Ухвалили: Затвердити зміни до освітньо-професійних програм «Міжнародні економічні відносини» та «Міжнародна економіка» зі спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти на 2022-2023 н.р. у зв'язку із необхідністю уточнення назви дисципліни.

4. Слухали: доц. Гвініашвілі Т.З. про відкриття нових освітніх програм. У зв'язку зі зміною назви спеціальності відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2022 року № 1392 «Про внесення змін до переліку знань галузей і спеціальностей за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» пропонується відкрити наступні освітні програми за спеціальностями факультету економіки, а саме:

а) ОП «Економіка підприємства та організація бізнесу» за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти починаючи з 2023/2024 року набору. В обговоренні нової освітньої програми «Економіка підприємства та організація бізнесу» взяли участь НПП кафедри економіки, підприємництва та управління підприємствами, рецензенти з інших ЗВО, представники бізнесу, які є стейкхолдерами освітньої програми та здобувачі вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти. Освітня програма знаходилась на громадському обговоренні відповідно до Порядку розроблення, моніторингу, періодичного перегляду та закриття освітніх програм протягом 30 календарних днів.

б) ОП «Економіка підприємства та управління бізнесом» за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля за другим (магістерським) рівнем вищої освіти починаючи з 2023/2024 року набору. В обговоренні нової освітньої програми «Економіка підприємства та організація бізнесу» взяли участь НПП кафедри економіки, підприємництва та управління підприємствами, рецензенти з інших ЗВО, представники бізнесу, які є стейкхолдерами освітньої програми та здобувачі вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти. Освітня програма знаходилась на громадському обговоренні відповідно до Порядку розроблення, моніторингу, періодичного перегляду та закриття освітніх програм протягом 30 календарних днів.

Ухвалили: Рекомендувати вченій Раді факультету економіки розглянути можливість відкриття освітньо-професійних програм, а саме:

а) ОП «Економіка підприємства та організація бізнесу» за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти починаючи з 2023/2024 року набору;

б) ОП «Економіка підприємства та управління бізнесом» за спеціальністю 076 Підприємництво та торгівля за другим (магістерським) рівнем вищої освіти починаючи з 2023/2024 року набору.

Головуючий на засіданні,
Голова Бюро з забезпечення
якості вищої освіти та освітньої діяльності
факультету економіки

Тетяна ГВІНІАШВІЛІ

Секретар засідання

Юлія ГОЛЕЙ